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Ministrstvo za naravne vire in prostor, Sektor za rudarstvo izdaja na podlagi zaprosila občine Šmartno pri Litiji, z 
dne 3. 6. 2025, naslednje

Mnenje o ustreznosti Elaborata lokacijske preveritve v enoti urejanja prostora z oznako ŠT-56, Šmartno 
pri Litiji za območje mineralnih surovin (področje rudarstva) 

V skladu s prejetim dopisom z dne 3. 6. 2025, nas pozivate k podaji mnenja o ustreznosti elaborata lokacijske 
preveritve za širitev stavbnega zemljišča enote urejanja prostora z oznako ŠT-56 in nam v ta namen posredujete 
spletno povezavo do gradiva (tekstni in grafični del):

https://obcina.smartno.si/pomembnejse-objave/prostorski-akti/ (lokacijska preveritev št. 21)

Gradivo: 
 Elaborat lokacijske preveritve v enoti urejanja prostora ŠT-56 (AS TEPROM d.o.o., marec, 2025) in
 Grafični prikaz preoblikovane in spremenjen oblike velikosti območja stavbnega zemljišča (marec, 2025)

Kot nosilci urejanja prostora posredujemo naše smernice, ki se nanašajo samo na področje rudarstva - mineralne 
surovine.

Naše ugotovitve in mnenje za območja mineralnih surovin oz. rudarstva so sledeče

Lokacijska preveritev se izvaja na delih zemljišč parcelnih številk 1310/1 in 1304/2, obe v k.o. Štanga (1848), ki 
ležita znotraj enote urejanja prostora ŠT-56. V veljavnem OPN občine Šmartno pri Litiji je območje urejanja 
opredeljeno kot površine razpršene poselitve (A).

Pri pregledu dostopnega gradiva ter podatkov v Rudarski knjigi, ugotavljamo, da predmetno urejanje ne posega v 
noben raziskovalni ali pridobivalni prostor za gospodarsko izkoriščanje mineralnih surovin, prav tako po znanih 
podatkih ne posega v območja mineralnih surovin, katerih dostopnost bi bilo potrebno varovati. Zato na Elaborat 
lokacijske preveritve v enoti urejanja prostora ŠT-56 za namen določanja obsega stavbnega zemljišča pri posamični 
poselitvi z vidika rudarstva oz. mineralnih surovin nimamo pripomb.

Prijazen pozdrav.



Pripravil:
Žiga Hrib

mag. Miran Gajšek
 državni sekretar

Vročiti:
 naslovniku – elektronsko (info@smartno-litija.si)
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